

网友发帖求签名 “今年过年不放炮” 别为PM2.5增高 做贡献啦

□晚报记者 何涛

放不放炮,请来签名

快过年了,一网友在本地一论坛发出“今年过年不放炮,同意者签名”的倡议帖。

网友“初级泥瓦匠”发帖说,春节快到了,放炮的高峰也要来了,从自身做起,少放炮或不放炮,不用去劝说别人如何,用行动告诉别人你的态度。有类似想法的人可签名留帖监督自己也监督别人。

不放炮的几点好处:

- 1.不为空气PM2.5的增高做贡献。
 - 2.不用花钱,听别人放炮就可以了。
 - 3.小鸟也需要休息,安静的环境也不错,用更好的替代方式过年。
 - 4.省得麻烦自己和别人扫地,不用制造垃圾,低碳了。
 - 5.减少炸伤别人和自己的机会,增加自己的幸福感。
- “初级泥瓦匠”说:“我的目标是真正影响50人,减少50个的放炮量。”



放不放炮,观点PK



A 很烦放炮,噪声,污染空气,制造垃圾

“郑州更美好”:支持!别放炮了,噪声污染!

“bpzhang2004”:严重同意,现在很烦放炮,噪声,污染空气,制造垃圾。

“游遍中国”:建议放炮去郊外,四环以内最好不要再有鞭炮声了。

“影视设备”:高楼林立的小区里的确不适合放炮,声音大,危险。

家住黄河东路的张先生说:过年的时候爆竹声特多,看春晚有时候都听不清楚。到午夜12点前后,鞭炮声更响。平常晚上的时候也能听到有人放炮,“砰”的一声,很是吵人也很吓人。



B 不放一点年味都没有

1329248521:不放炮没有过年的感觉啊,只要多注意,是不会出现什么大问题的。至于环保,我觉得汽车尾气才是罪魁祸首!

chenhtg:很多城市原来是禁放的,现在都有限制地放开,为啥。不放一点年味儿都没有。

“河边听风”:拒签。传统已经丧失殆尽

了,燃放烟花爆竹注意安全就行了,不能因噎废食。

“审丑疲劳”:其实很多节日是老百姓欢乐情绪宣泄的日子……偶尔放松一下,只要注意安全,有利于增加人民的幸福感!

家住兴华街的李女士说:过年放炮声音虽然很大,但是气氛很好,像是在过年。要不大街上都是冷冷清清的,就没有过年的气氛,反正就那么几天高高兴兴地过完就好了。

96678

郑州晚报热线群:27255753
www.izzwb.com
上新浪打开郑州晚报官方微博

巴奴火锅 BANU HOTPOT

本色本味

文化路店:61005777
经七路店:63615777
东明路店:66353377

每天奖价值144元礼品
每周奖价值800元礼品
每月奖价值1000元礼品

欢迎读者向晚报提供新闻线索。

解禁后,烟花爆竹卖得还行

解禁后,这两年烟花爆竹销量如何?河南省供销烟花爆竹有限公司一名工作人员说,烟花爆竹燃放解禁后,他们的销售还可以,每年都差不多,没有逐年减少的情况出现。

“对于一些零售摊点说销售不好的情况,我们没有得到过反映。极个别零售摊点销售不理想,应该是位置没有选好,因为烟花爆竹就过年这近20天,摊点的位置很重要。如果销售不好的话,包装比较完整,只要不影响二次销售,可以退还。”这名工作人员说。

贺 海尔白电连续三年销量全球领先

「零」聚新年 带爱回家 海尔整套家电百款精品新年巨献

- **新年送祝福 人人有好礼:**
购买任意一件海尔白电产品(冰箱、洗衣机、冷柜、空调、热水器、厨房电器),即可获赠新年大礼包一份!
- **家电一步到位 惊喜一见倾心:**
同日同商场一次购买海尔产品两类及以上,达到套餐对应台阶,最高可获得相应礼品:
幸福生活套餐:购2件以上,满6000元送价值200元内海尔电饭煲(购买热水器+厨电套餐达到4000元即可);
乐享生活套餐:购2件以上,满10000元送价值700元内海尔挂烫机;
时尚生活套餐:购2件以上,满20000元送价值1000元内海尔音乐手机或海尔数码相机;
品质生活套餐:购2件以上,满30000元送价值3000元内海尔数码相机!
- **缤纷贺岁礼 精彩各不同:**
购海尔冰箱送速冻托盘;
购海尔洗衣机送精美机罩;
购海尔冰吧送酒具四件套;
购海尔小富豪冷柜送保鲜盒;
购海尔热水器送工具箱。

更多巨惠活动请咨询各大商场海尔专柜!



http://qr.haier.com/2012

进入qr.haier.com下载并安装“拍立得”扫描此处可获得更多精彩



绿色科技「零」时代

Haier

一个世界一个家

海尔整套家电 全球领先「零」聚新年



环保乐享学院
Haier

ECO LIFE

海尔整套家电

以领先科技,追求绿色低碳「零」的极致体验:

冰箱追求「零」结霜 • 洗衣机追求「零」缠绕
冰吧追求「零」串味 • 空调追求「零」甲醛
热水器追求「零」等待 • 厨电追求「零」油烟

SMARTER LIFE BETTER PLANET